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SEGMENTO 1

Jaheel y su amigo Joseph viven en el hermoso país de Belice en Centroamérica. ¡Nunca se aburren de tantos lugares interesantes para explorar! Pueden nadar con peces en el océano, caminar por la jungla para observar animales o incluso tropezar con una antigua piedra tallada dejada por personas que vivieron en la zona hace cientos de años.
SEGMENTO 2
Jaheel y Joseph también asisten a la escuela adventista en el sur de Belice, donde juegan con sus amigos durante el recreo. A los niños les encanta jugar a las canicas mientras las niñas saltan la cuerda. Estudian diversas materias como Matemáticas, Inglés, Español, Historia y la Biblia.
SEGMENTO 3
A veces, la maestra le pide a Jaheel que presente un breve sermón a los demás estudiantes durante el culto. Cuando esto sucede, siempre le pide a Joseph que cante para la clase. Jaheel se pone un poco nervioso cuando llega el momento de hablar frente a un grupo, pero sabe que Dios lo ayudará. Tan pronto como la maestra presenta a Jaheel y Joseph a la clase, Jaheel ya no se siente nervioso.
A veces, al final, los otros niños le hacen preguntas sobre las historias que comparte. ¡El pastor de su iglesia también invitó a Jaheel a predicar allí! Por supuesto, Joseph estará allí para cantar junto a él. Jaheel sueña con convertirse en pastor algún día, pero sabe que primero debe terminar la escuela.
SEGMENTO 4
Numerosas historias similares a la de Jaheel se están desarrollando en todo el mundo dentro de la red de más de 9.000 escuelas adventistas (9.419 escuelas). Entre los más de 2.000.000 de estudiantes actualmente matriculados (2.044.709 estudiantes), miles están siendo capacitados para asumir roles como misioneros, pastores, maestros, enfermeras o médicos. 
Esta relación simbiótica entre una educación adventista sólida y una Iglesia Adventista robusta es evidente. Se espera que los 111.360 educadores de las instituciones educativas adventistas combinen a la perfección la fe con la instrucción, y entre 2009 y 2018, esta integración dio como resultado que 463.000 personas se bautizaran en las instituciones educativas adventistas.
Las escuelas adventistas son importantes agencias misioneras. Según un interesante estudio, un joven que no asiste a una escuela adventista tiene 13 veces menos probabilidades de unirse a la iglesia. Y, mientras que entre muchos grupos demográficos, alrededor del 50 por ciento abandona la iglesia antes de llegar a los 25 años, el Estudio Valuegenesis reveló que cuanto más tiempo pasan en la Educación Adventista, mayor es su afirmación en las creencias fundamentales de la iglesia y más probable es que sigan siendo adventistas del séptimo día a los 40 años.

SEGMENTO 5
También podemos ayudar a apoyar este trabajo devolviendo nuestros diezmos y ofrendas regulares y sistemáticas. Si se distribuye según lo sugerido por el Plan de Ofrendas Combinadas, parte de su ofrenda de promesa se destina a la construcción y el mantenimiento de escuelas misioneras en más de 100 países. Al adorar regularmente a Dios con un porcentaje de nuestros ingresos como ofrenda y distribuir esa ofrenda como lo sugiere el Plan de Ofrendas Combinadas, podemos marcar una diferencia para la eternidad en las vidas de niños y adultos de todo el mundo.  Que podamos colocar nuestros deseos en último lugar y primero Dios. 

