49 - EL BÚFALO Y EL OBRERO BÍBLICO – 9 DE DICIEMBRE

SEGMENTO 1
Jerry es un granjero que vive cerca del hermoso lago Sebu, en el centro de Filipinas. La tierra es rica y abundante que hace crecer una gran variedad de frutas y verduras, mientras que el lago proporciona una abundante fuente de pescado para la gente.

SEGMENTO 2
Jerry y su búfalo de agua trabajan en los campos desde la mañana hasta aproximadamente las 02:00 de la tarde cada día. Después de eso, su fiel compañero se toma un merecido descanso, y Jerry comienza su segundo trabajo: estudiar la Biblia con sus vecinos.

SEGMENTO 3
Viviendo entre la tribu T'boli, una comunidad con un lenguaje y cultura únicos, Jerry es bienvenido para aprender y compartir el mensaje de Dios con la tribu. Entrenado como obrero bíblico por un pastor que lo llevó a Cristo hace 20 años, Jerry ha estado difundiendo el evangelio y compartiendo la palabra de Dios a través de estudios bíblicos.

SEGMENTO 4
Sin embargo, Jerry luchaba con un agudo dolor en su costado. Después de visitar a un médico, le dijeron que necesitaba cirugía y medicamentos, pero él no podía costearse ninguno de los dos. Sin otra opción, Jerry decidió vender su preciado búfalo de agua, el que le había ayudado a trabajar en los campos y mantener a su familia. Esta fue una decisión desgarradora para Jerry, pero era la única manera de vencer el dolor y recuperar su salud.

SEGMENTO 5
A pesar de las dificultades, la fe de Jerry nunca flaqueó, y conoció a un pastor adventista que lo animó a encomendar la situación a Dios. Jerry pidió ser bautizado. El día de su bautismo, cuando emergió del agua, ¡el dolor de Jerry había desaparecido! Como no tuvo que vender su búfalo, pudo seguir trabajando en la agricultura y cuidando de su familia. Desde entonces, se ha convertido en un dedicado estudiante de la Biblia, colaborando con otros obreros bíblicos ansiosos por compartir el mensaje adventista con el pueblo T'boli.

SEGMENTO 6
Pero aún hay mucho trabajo por hacer. Aunque el número de obreros bíblicos está creciendo, todavía necesitan más apoyo para atender las necesidades de la gente cerca del Lago Sebu. Requieren un centro de capacitación donde puedan aprender juntos como grupo y profundizar su conocimiento de las verdades de Dios. Muchos pobladores de T’boli están ansiosos por escuchar el evangelio, pero no hay suficientes obreros bíblicos capacitados para enseñarles.
SEGMENTO 7
A través de nuestras oraciones, los diezmos y pactos, hacemos mucho para avanzar el reino de Dios. El Pacto es nuestra ofrenda regular y sistemática, y si se distribuye según lo sugiere el Plan de Ofrendas Combinadas, apoya a una amplia gama de necesidades misioneras, incluyendo a los obreros bíblicos que son necesarios para enseñar las verdades de Dios. Al devolver nuestros diezmos y nuestra ofrendas, que podamos colocar nuestros deseos en último lugar y primero Dios. 

