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SEGMENTO 1
Sunny es una joven cristiana adventista que participó en un Proyecto Valdense. Esta iniciativa de Misión Global envía a estudiantes adventistas a estudiar y servir en universidades laicas en el Medio Oriente y el Norte de África. Durante su tiempo en el extranjero, Sunny conoció a Salma, una estudiante local de una familia no cristiana a quien le habían enseñado a desconfiar de los cristianos.
SEGMENTO 2
A pesar de la actitud inicial tan reservada de Salma, Sunny y Salma rápidamente se convirtieron en amigas cercanas. A medida que pasaban más tiempo juntas, Salma comenzó a apreciar la amabilidad y honestidad de Sunny. Incluso aceptó una invitación para asistir a las reuniones de los viernes por la tarde en la casa de Sunny, donde conoció a otros cristianos adventistas y disfrutó de sus conversaciones amigables.
SEGMENTO 3
Hacia el final del año escolar, Sunny invitó a Salma a asistir a una iglesia adventista con ella. A pesar de las advertencias de su familia de que serían maldecidos si se convertía en cristiana, Salma continuó asistiendo a la iglesia e incluso comenzó a estudiar la Biblia con Sunny semanalmente.
SEGMENTO 4
Sin embargo, Sunny seguía preocupada por las posibles consecuencias de la decisión de Salma de convertirse en cristiana. Pero luego, mientras jugaban a un juego de cartas bíblicas durante un sábado, Salma sacó una carta que decía: "Cree en el Señor Jesucristo, y serás salva tú y tu casa" (Hechos 16:31).
SEGMENTO 5
Entonces, Salma se dio cuenta de que no tenía que preocuparse por ninguna maldición que cayera sobre ella o su familia. Se puso de pie con voz temblorosa y anunció que quería aceptar a Jesús como su Salvador y ser bautizada. Sunny y Salma lloraron de alegría.
SEGMENTO 6
Experiencias como esta han inspirado a Sunny a continuar sirviendo como estudiante valdense. Planea quedarse en el Medio Oriente para desarrollar más amistades y tocar los corazones de aquellos que no conocen a Jesús en la región.
SEGMENTO 7
Como parte de la familia adventista del séptimo día, podemos ayudar a apoyar el proyecto valdense y a estudiantes como Sunny. Con la ayuda de sus diezmos y pactos, que son las ofrendas regulares y sistemáticas, si se distribuyen según lo sugiere el Plan de Ofrendas Combinadas, ayudarán a financiar la formación, el apoyo y el envío de estudiantes valdenses a universidades de todo el mundo, pero especialmente en el Medio Oriente y el Norte de África. Que al devolver nuestros diezmos y ofrendas, podamos colocar nuestros deseos en último lugar y primero Dios. 
