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SEGMENTO 1
Sammy estaba sentado en su cama, mirando el hermoso ocaso de Alaska. De repente, escuchó un fuerte golpe en la puerta que anunciaba la llegada de los amigos ebrios de sus padres. A medida que el ruido en la habitación contigua se volvía más fuerte y caótico, Sammy sintió que su corazón latía con miedo. Las sillas rasparon el suelo, los puños golpearon cabezas, y Sammy no pudo soportar el ruido.

SEGMENTO 2

Pero luego, un estallido de valentía lo invadió. “¡Esta noche no!” Pensó Sammy. “¡Voy a salir de aquí!” Así que, rápidamente, agarró su abrigo y botas, y se abrió paso entre la multitud, decidido a escapar del caos.

SEGMENTO 3

El aire frío le quemaba las mejillas mientras caminaba por el camino de tierra, y Sammy se preguntaba a dónde ir. Pero luego vio una casa con una luz en el porche. Era el hogar de los nuevos obreros bíblicos. Había oído que la pareja abría sus puertas para que los niños jugaran y escucharan historias bíblicas. Ahora, el sonido de las risas de los niños flotaba en el aire.

SEGMENTO 4

Al principio, dudó, indeciso sobre si debería detenerse o seguir caminando. Pero reuniendo valor, golpeó la puerta, listo para correr si fuera necesario. Una mujer sonriente abrió la puerta y lo invitó a entrar.

SEGMENTO 5
Se sentó en una manta junto a otro niño y escuchó cómo se desarrollaba la historia bíblica de los reyes magos. Mientras escuchaba, se dio cuenta de que había una forma diferente de vida en la que no era necesario tener miedo. Se dio cuenta de que, así como los reyes magos siguieron una estrella brillante y encontraron al Mesías, él también siguió la luz brillante y encontró un lugar seguro para ser un niño.


SEGMENTO 6
Las personas que viven en Alaska tienen algunas de las tasas más altas de abuso de drogas, alcohol y de suicidio en los Estados Unidos. Sammy es solo uno de los muchos jóvenes cuyas vidas han sido transformadas por el ministerio de los obreros bíblicos en aldeas remotas del Ártico de Alaska, que no pueden ser alcanzadas por carretera ni por ferry.

SEGMENTO 7
Pero ¿qué tiene que ver tu “ofrenda pacto" con Sammy y la Misión del Ártico? Bueno, la “ofrenda Pacto" se entrega regularmente a Dios, junto con el diezmo, como un porcentaje determinado de cualquier ingreso o aumento que recibamos de él. Si se distribuye según lo sugerido por el Plan de Ofrenda Combinada, tu “ofrenda Pacto" apoya a misioneros y proyectos misioneros como los que lleva a cabo la Misión del Ártico de la Iglesia Adventista del Séptimo Día. ¡Juntos podemos hacer más, hacerlo mejor, y avanzar más lejos y más rápido! Que podamos colocar nuestros deseos en último lugar y primero a Dios. 

