49 O búfalo e o obreiro bíblico – 9 de dezembro

Segmento 1	
Jerry é um fazendeiro que vive perto do belo Lago Sebu, na região central das Filipinas. A terra é rica e abundante, cultivando uma variedade de frutas e vegetais, enquanto o lago fornece uma fonte abundante de peixes para a população.

Segmento 2
Jerry e seu búfalo-de-água trabalham no campo desde a manhã até cerca das 14h todos os dias. Após esse período, seu fiel companheiro tira um merecido descanso, e Jerry começa seu segundo trabalho: estudar a Bíblia com seus vizinhos.

Segmento 3
Vivendo entre a tribo T'boli, uma comunidade com idioma e cultura únicos, Jerry é bem-vindo para aprender e compartilhar a mensagem de Deus com a tribo. Treinado como obreiro bíblico por um pastor que o levou a Cristo há 20 anos, Jerry tem espalhado o evangelho e compartilhado a palavra de Deus por meio de estudos bíblicos.

Segmento 4
No entanto, Jerry lutava contra uma dor aguda na lateral do corpo. Depois de consultar um médico, ele foi informado de que precisava de cirurgia e medicação, mas não tinha condições de pagar nenhuma delas. Sem outra opção, Jerry decidiu vender seu precioso búfalo, aquele que o ajudava a trabalhar no campo e a sustentar sua família. Essa foi uma decisão dolorosa para Jerry, mas foi a única maneira de superar a dor e recuperar sua saúde.

Segmento 5
Apesar das dificuldades, a fé de Jerry nunca vacilou, e ele conheceu um pastor adventista que o incentivou a entregar a situação a Deus. Jerry pediu para ser batizado; no dia de seu batismo, quando saiu da água, a dor de Jerry havia desaparecido! Como não precisou vender seu búfalo, ele pôde continuar cultivando e sustentar sua família. Desde então, ele se tornou um dedicado estudante da Bíblia, trabalhando com outros obreiros bíblicos ansiosos por compartilhar a mensagem adventista com o povo T'boli.
Segmento 6
Mas ainda há muito trabalho a ser feito. Embora o número de obreiros bíblicos esteja crescendo, eles ainda precisam de mais apoio para atender às necessidades das pessoas perto do Lago Sebu. Eles precisam de um centro de treinamento onde possam aprender juntos como grupo e aprofundar seu conhecimento das verdades de Deus. Muitas pessoas de T'boli estão ansiosas para ouvir o evangelho, mas não há obreiros bíblicos treinados em número suficiente para ensiná-las.

Segmento 7

Por meio de nossas orações, dízimos e ofertas, fazemos muito para promover o reino de Deus. O Pacto é nossa oferta regular e sistemática e, se distribuído conforme sugerido pelo Plano de Ofertas Combinadas, ele apoia uma ampla gama de necessidades missionárias, incluindo os obreiros bíblicos que são necessários para ensinar as verdades de Deus. Ao devolvermos nosso dízimo e Pacto, que possamos colocar nossos desejos em último lugar e Primeiro Deus.

