50 Quebrando a maldição – 16 de dezembro

Segmento 1	
Sunny é uma jovem cristã adventista que participou de um projeto valdense. Essa iniciativa da Missão Global envia estudantes adventistas para estudar e servir em universidades seculares no Oriente Médio e no norte da África. Durante seu período no exterior, Sunny conheceu Salma, uma estudante local de uma família não cristã que havia sido ensinada a desconfiar dos cristãos.

Segmento 2
Apesar das reservas iniciais de Salma, Sunny e Salma rapidamente se tornaram amigas íntimas. À medida que passavam mais tempo juntas, Salma começou a apreciar a bondade e a honestidade de Sunny. Ela até aceitou um convite para participar das reuniões de sexta-feira à noite na casa de Sunny, onde conheceu outros cristãos adventistas e desfrutou de suas conversas amigáveis.

Segmento 3
Perto do final do ano letivo, Sunny convidou Salma para frequentar uma igreja adventista com ela. Apesar dos avisos de sua família de que todos seriam amaldiçoados se ela se tornasse cristã, Salma continuou a frequentar a igreja e até começou a estudar a Bíblia semanalmente com Sunny.

Segmento 4
Entretanto, Sunny ainda estava preocupada com as potenciais consequências da decisão de Salma de se tornar cristã. Mas então, enquanto jogava um jogo de cartas bíblicas em um sábado, Salma tirou uma carta que dizia: "Crê no Senhor Jesus Cristo e serás salvo, tu e a tua casa" (Atos 16:31 KJA).

Segmento 5
Salma então percebeu que não precisava se preocupar com que alguma maldição caísse sobre ela ou sua família. Ela se levantou com a voz trêmula e anunciou que queria aceitar Jesus como seu Salvador e ser batizada. Sunny e Salma choraram de alegria.

Segmento 6
Experiências como as de Sunny e Salma inspiraram Sunny a continuar servindo como estudante valdense. Ela planeja ficar no Oriente Médio para desenvolver mais amizades e tocar o coração daqueles que não conhecem Jesus na região.

Segmento 7
Como parte da família adventista do sétimo dia, podemos ajudar a apoiar o projeto valdense e estudantes como Sunny. Seu dízimo e o Pacto, que é sua oferta regular e sistemática, se distribuído conforme sugerido pelo Plano de Ofertas Combinadas, ajudarão a financiar o treinamento, o apoio e o envio de estudantes valdenses para universidades em todo o mundo, mas especialmente no Oriente Médio e no Norte da África. Ao devolvermos o dízimo e o Pacto, que possamos colocar nossos desejos em último lugar e Primeiro Deus.

