52 Sem tempo para brinquedos – 30 de dezembro

Segmento 1	
Rishon e seus pais estavam se mudando de uma cidade movimentada para um pequeno vilarejo na encosta de uma montanha para compartilhar a mensagem de Jesus. Como Rishon tinha muitos brinquedos, seus pais conversaram com ele sobre a importância de doar alguns deles. "Você estará ocupado em nossa nova casa nos ajudando a falar a outras pessoas sobre Jesus", disse seu pai. "Você não terá muito tempo para brincar."

Segmento 2
Rishon achou que dar seus brinquedos a outras crianças era uma ótima ideia. Ao ver a alegria delas, ele se sentiu bem por fazer algo gentil para os outros. Depois de se estabelecerem em sua nova casa, os pais de Rishon lhe ensinaram lições escolares em casa. Quando não estava estudando, ele trabalhava na horta da família. No entanto, ele encontrava tempo para brincar com as crianças do vilarejo e fazer novos amigos.

Segmento 3
As crianças viram que Rishon era um garoto gentil e amável e adoravam visitar sua casa. Rishon brincava de igreja com elas e ensinava-lhes sobre Jesus, compartilhando histórias bíblicas de Adão e Eva, Noé e a arca, Davi e Golias, e Daniel na cova dos leões. Ele explicou como Jesus morreu na cruz para que todos os que acreditam Nele possam viver com Jesus para sempre. Ele também lhes mostrou como orar a Jesus.

Segmento 4
As crianças contaram aos pais as histórias bíblicas que Rishon havia lhes ensinado, e alguns dos pais pediram aos pais de Rishon que lhes ensinassem sobre Jesus também. Rishon aprendeu que, se Deus nos pede para renunciar a algo, é apenas porque "seja o que for que se nos peça abandonar, é apenas aquilo sem o qual estaríams melhor". (Ellen G. White, Conselhos Sobre Mordomia, p. 181). Rishon também entregou alguns de seus brinquedos porque estava muito ocupado contando a seus amigos sobre Jesus.

Segmento 5
Nós também podemos falar de Jesus aos nossos vizinhos. E quando entregamos regularmente dez por cento de nossa renda ou aumento como dízimo e outra porcentagem como Pacto, não estamos apenas investindo recursos na Missão. Assim como no caso de Rishon, nosso coração pode ficar mais desconectado das coisas deste mundo e mais conectado a Deus e ao Seu plano eterno para nós. Ao devolvermos nosso dízimo e a oferta do Pacto hoje, que possamos colocar nossos desejos em último lugar e Primeiro Deus.

